COMUNE DI  CONDRO’

(Prov. di Messina)
CENSIMENTO DELLA POPOLAZIONE E DELLE ABITAZIONI 2011
INFORMAZIONI UTILI PER I CITTADINI
Alle famiglie residenti a Condrò sono stati consegnati o stanno per essere consegnati i questionari dell’ISTAT per il censimento generale della popolazione e delle abitazioni.

Rispondere al questionario è un obbligo di legge. L’ISTAT garantisce la tutela e riservatezza di tutte le informazioni fornite attraverso il questionario, applicando le disposizioni del Codice in materia di protezione dei dati personali (legge n. 196 del 2003).

Si ricorda che i dati riportati sui questionari ricevuti dall’ISTAT devono essere riferiti alla situazione del nucleo familiare a domenica 9 ottobre 2011.

PERTANTO I QUESTIONARI GIÀ RICEVUTI DEVONO ESSERE COMPILATI E RICONSEGNATI AI CENTRI COMUNALI DI RACCOLTA SOLO DOPO IL 9 OTTOBRE 2011.

LA MODALITA’ DI COMPILAZIONE PIU’ PRATICA E VELOCE E’ ON-LINE

I cittadini possono compilare e restituire il questionario via Internet collegandosi al sito censimentopopolazione.istat.it e inserendo la propria password di accesso (stampata sul questionario). La restituzione via web del modello servirà a snellire e semplificare le operazioni di compilazione e ridurre i tempi di rilascio dei risultati.

I cittadini che non dispongono di un proprio personal computer con connessione alla rete Internet potranno utilizzare le postazioni Internet attivate presso questo Comune  ed accessibili da lunedì 10 ottobre  nei giorni di    lunedì e  giovedì  dalle ore 15,00 alle ore 19,00 e Sabato  dalle ore 9,00 alle ore 12,00. .

Per eventuali chiarimenti contattare l’Ufficio Amministrativo e l’ufficio demografico del Comune .

Dalla residenza Municipale,lì 27/09/2011

Il Responsabile dell’U.C.C.
                                                                                                  (F.to: Dott.ssa Gitto Maria)
















